



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER

# SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 1 od 1

## ALEX KERSTEN ISTRAŽUJE MODEL ŠKODA ENYAQ iV

› Britanski novinar Alex Kersten detaljno je pregledao potpuno električni SUV - ŠKODA ENYAQ iV. Uz podršku stručnjaka iz ŠKODA-e, detaljno predstavlja automobil koji ne ostavlja nikoga ravnodušnim.

**Beograd, 30. mart 2021 – Automobil je pravi svestrani model koji je idealan za svakodnevnu upotrebu. Tako je ukratko Alex Kersten opisao model ŠKODA ENYAQ iV. Pogledajte test britanskog automobilskeg novinara kako biste saznali sve o iskustvu vožnje, punjenju, električnom pogonu, kao i njegovom dizajnu spoljašnjosti i unutrašnjosti.**

Alexov razgovor sa ekspertima iz ŠKODA AUTO otkriva koliko je ENYAQ iV pametan i sofisticiran. Na primer, oni objašnjavaju koliko je korisna toplotna pumpa; daju uvid u posebnu funkciju eNoise; objašnjavaju zašto su bubanj kočnice upotrebljene na zadnjoj osovini; i otkrili su nam mnoštvo drugih tajni dizajna.

Alex se nimalo ne trudi da bude oduševljeni vozač koji uživa da sedi za volanom. Pun je pohvala za vozne kvalitete modela ENYAQ iV: „Taj obrtni moment prilično izaziva zavisnost i performanse su sjajne. Automobil dobro ulazi u krivine i lako ubrzava. Vešanje je sjajno i kočnice, takođe“, kaže on. Takođe skreće pažnju na izvrsnu funkciju rekuperacije, hvali tihi rad i izuzetno udoban enterijer sa puno pametnih detalja. „Od prvog trenutka ćete se osećati kao kod kuće“, kaže Alex.

Iako je tradicionalna „benzinska glava“, odbacuje uobičajene kritike upućene električnim automobilima: „Nudi domet do 520 kilometara u WLTP ciklusu, s nula emisija CO<sub>2</sub>“, kaže Alex. Punjenje je baš lako, kaže on. Štaviše, u budućnosti će ŠKODA nuditi uslugu kartica za punjenje dajući pristup preko 180.000 stanica za punjenje širom Evrope, uključujući IONITY stanice za brzo punjenje.

### Alex Kersten

Tridesetšestogodišnji automobilistički novinar najpoznatiji je po radu na Car Throttleu, YouTube kanalu koji je započeo još 2009. godine. Pre nego što se 2011. pridružio Car Throttleu, gde je zadužen za video sadržaje, radio je za razne auto magazine, uključujući Autocar. Alex dolazi iz Londona i veliki je ljubitelj brenda ŠKODA. Stvorio je popriličnu pometnju sa serijom video zapisa o staroj ŠKODA OCTAVIA prve generacije, sa 700.000 kilometara na satu, koju su on i njegove kolege kupile za samo 200 funti. Alex je aktivan na društvenim mrežama kao @autoalex.

### Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

[aleksandra.djokic@autocacak.co.rs](mailto:aleksandra.djokic@autocacak.co.rs)

**OD DETALJA DO PRIČE**  
[www.skoda-storyboard.com/sr/](http://www.skoda-storyboard.com/sr/)